
日吉津村　村づくり中学生・高校生アンケート調査／単純集計結果
回答割合
（％）

回答件数

問１．性別 16

男性 56.3 9

女性 37.5 6

無回答 6.3 1

問２．学年 16

中学１年生 25.0 4

中学２年生 18.8 3

中学３年生 18.8 3

高校１年生 12.5 2

高校２年生 18.8 3

高校３年生 6.3 1

問３．同居家族 16

父親 93.8 15

母親 100.0 16

きょうだい 87.5 14

父方の祖父母 18.8 3

母方の祖父母 25.0 4

ひとり暮らし（寮など） 0.0 0

その他 6.3 1

問４．学校生活の楽しさ 16

楽しい 75.0 12

どちらかといえば楽しい 12.5 2

どちらかといえば楽しくない 6.3 1

楽しくない 6.3 1

問５．学校が休みの日の過ごし方 16

家で勉強する 50.0 8

塾や習い事に行く 25.0 4

スポーツをする（部活） 56.3 9

スポーツをする（部活以外） 18.8 3

買物に出かける 62.5 10

家族と一緒に出かける 43.8 7

テレビを見たり音楽を聴く 81.3 13

友だちと遊ぶ 43.8 7

室内でゲームなどで遊ぶ 56.3 9

スマートフォンやインターネットをする 75.0 12

その他 0.0 0

特に何もしない 0.0 0

問６．クラブ活動や地域活動への参加 16

学校のクラブ活動（部活動）に参加している 68.8 11

学校外のクラブやサークルに参加している 12.5 2

高齢者や障がい者へのボランティア活動に参加している 0.0 0

地域の清掃活動やリサイクル活動に参加している 6.3 1

子ども会や自治会のイベント（運動会や盆踊りなど）に参加している 31.3 5

地域の防火や防災などのための活動に参加している 6.3 1

伝統文化の保存・伝承活動などに参加している 0.0 0

定期的にアルバイトをしている 6.3 1

その他 0.0 0

特に参加している活動はない 18.8 3
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問７．今後、参加してみたい地域活動 16

ヴィレステひえづなどでの講座や学習会などの活動 12.5 2

小さな子どもの集まるイベントなどへのボランティア活動 6.3 1

高齢者や障がい者に対するボランティア活動 12.5 2

地域のスポーツやレクリエーション活動 43.8 7

地域の清掃など環境保護活動やリサイクル活動 6.3 1

地域の防火・防災などの安全生活を支える活動 6.3 1

伝統文化の保存・伝承活動 6.3 1

学校外のクラブ活動やサークル活動 18.8 3

その他 0.0 0

今後、参加したい活動はない 50.0 8

問８．将来の夢 16

具体的に夢を持っている 31.3 5

何となく夢を持っている 56.3 9

持っていない 12.5 2

問９．将来自立していくために、必要な能力や技術、知識 16

国内の人とコミュニケーションを深める能力 75.0 12

語学や異文化への理解など、外国の人とコミュニケーションを深める能力 31.3 5

法律や会計などの専門的な知識 12.5 2

ものづくりなどの専門的な技術 25.0 4

運動・スポーツなどから得られる高い身体能力 18.8 3

成人・社会人にふさわしい幅広い知識や教養 62.5 10

新しい事や難しい事へのチャレンジ精神や忍耐力 43.8 7

プログラミングや専門的なソフトの習熟など、高度なＩＴスキル 12.5 2

文化や芸術など、新しいものを生み出せる高い創造性や独創性 25.0 4

その他 0.0 0

特にない 0.0 0

問１０【日吉津村のイメージ】（１）交通が便利で快適な村である 16

そう思う 31.3 5

どちらかといえばそう思う 25.0 4

どちらともいえない 12.5 2

どちらかといえばそう思わない 25.0 4

そう思わない 6.3 1

問１０（２）活気にあふれた村である 16

そう思う 37.5 6

どちらかといえばそう思う 37.5 6

どちらともいえない 18.8 3

どちらかといえばそう思わない 6.3 1

そう思わない 0.0 0

問１０（３）きれいな村である 16

そう思う 50.0 8

どちらかといえばそう思う 31.3 5

どちらともいえない 6.3 1

どちらかといえばそう思わない 6.3 1

そう思わない 0.0 0

無回答 6.3 1
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問１０（４）災害や事故が少なく安全な村である 16

そう思う 75.0 12

どちらかといえばそう思う 18.8 3

どちらともいえない 6.3 1

どちらかといえばそう思わない 0.0 0

そう思わない 0.0 0

問１０（５）緑豊かで自然に恵まれた村である 16

そう思う 56.3 9

どちらかといえばそう思う 18.8 3

どちらともいえない 18.8 3

どちらかといえばそう思わない 6.3 1

そう思わない 0.0 0

問１０（６）人のあたたかみが感じられる村である 16

そう思う 56.3 9

どちらかといえばそう思う 25.0 4

どちらともいえない 12.5 2

どちらかといえばそう思わない 6.3 1

そう思わない 0.0 0

問１０（７）健康的な村である 16

そう思う 62.5 10

どちらかといえばそう思う 25.0 4

どちらともいえない 12.5 2

どちらかといえばそう思わない 0.0 0

そう思わない 0.0 0

問１０（８）物価が手頃で買物がしやすい村である 16

そう思う 37.5 6

どちらかといえばそう思う 37.5 6

どちらともいえない 25.0 4

どちらかといえばそう思わない 0.0 0

そう思わない 0.0 0

問１０（９）生活しやすい村である 16

そう思う 75.0 12

どちらかといえばそう思う 6.3 1

どちらともいえない 12.5 2

どちらかといえばそう思わない 6.3 1

そう思わない 0.0 0

問１０（１０）将来性のある村である 16

そう思う 43.8 7

どちらかといえばそう思う 31.3 5

どちらともいえない 12.5 2

どちらかといえばそう思わない 12.5 2

そう思わない 0.0 0
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問１０（１１）村民として誇れる村である 16

そう思う 43.8 7

どちらかといえばそう思う 31.3 5

どちらともいえない 18.8 3

どちらかといえばそう思わない 6.3 1

そう思わない 0.0 0

問１１．日吉津村の愛着度 16

とても好き 50.0 8

どちらかといえば好き 37.5 6

どちらともいえない 12.5 2

どちらかといえば好きではない 0.0 0

きらい 0.0 0

問１２．日吉津村の住みやすさ 16

住みやすい 68.8 11

どちらかといえば住みやすい 12.5 2

どちらともいえない 18.8 3

どちらかといえば住みにくい 0.0 0

住みにくい 0.0 0

問１３．日吉津村での永住意向 16

住み続けたい 56.3 9

どちらかといえば住み続けたい 18.8 3

どちらかといえば住み続けたくない 18.8 3

住み続けたくない 0.0 0

無回答 6.3 1

問１４．住み続けたいと思う理由 12

生まれ育った場所だから 66.7 8

自然災害が少ないから 33.3 4

家族がいるから 58.3 7

親しい友人などがいるから 33.3 4

防犯体制が整っており安心だから 16.7 2

遊べる場所があるから 8.3 1

将来、働く場所があるから 0.0 0

自然環境が豊かだから 33.3 4

おいしい食べ物が多いから 16.7 2

参加したいイベントなどがあるから 0.0 0

その他 8.3 1

問１５．住み続けたくないと思う理由 3

都会的ではないから 100.0 3

自然災害が心配だから 0.0 0

親しい友人や若者があまりいないから 0.0 0

防犯体制が不安で安心できないから 0.0 0

遊べる場所が少ないから 66.7 2

将来、働く場所が少ないから 33.3 1

自然環境が良くないから 0.0 0

おいしい食べ物が少ないから 0.0 0

参加したいイベントなどがないから 33.3 1

その他 0.0 0
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問１６．日吉津村へのＵターン意向 16

思う 50.0 8

少し思う 12.5 2

思わない 18.8 3

わからない 18.8 3

問１７．日吉津村の将来像 16

美しい自然環境や景観が誇れる村 31.3 5

安全・安心な住環境の整備を優先する村 56.3 9

農業や農村環境を大切に守り育てる村 6.3 1

商業の振興を推進する村 18.8 3

産業の振興や製造業の発展を後押しする村 6.3 1

観光や交流事業を進める村 18.8 3

保健・医療・福祉の充実した村 31.3 5

子育て支援が充実した村 50.0 8

児童・生徒の教育環境が充実した村 37.5 6

生涯学習や文化芸術・スポーツ活動が活発な村 6.3 1

積極的な村民参加による村民主役の村 12.5 2

ＡＩ・ＩｏＴ等の導入など先進的な取組を進める村 12.5 2

その他 0.0 0

わからない 18.8 3

問１８．村づくりを進めていく上でのキーワード 16

活力 6.3 1

にぎわい 25.0 4

発展 12.5 2

快適 25.0 4

やさしさ 31.3 5

すこやか 6.3 1

安全・安心 37.5 6

楽しさ 25.0 4

ふれあい 18.8 3

輝き 0.0 0

生きがい 6.3 1

力強さ 0.0 0

挑戦（チャレンジ） 12.5 2

夢・希望 12.5 2

創造 12.5 2

豊かな自然 6.3 1

豊かな経済力 12.5 2

その他 0.0 0

特にない 12.5 2
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